
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

1 ο ΕΕΕΕΚ Θέρμης- Δήμου Θέρμης
Κωδικός:1941002
Διεύθυνση: Ταβάκη 8 και Μακρυγιάννη, ΤΚ 57001
Τηλέφωνο:2310486255
URL: http:// eeek.thess.sch.gr
Email: mail@eeek.thess.sch.gr
Το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Θέρμης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ.- ΣΜΕΑΕ) με ΦΕΚ
ιδρύσεως 1640/Β/10.12.2001, βρίσκεται στο κέντρο του Δήμου Θέρμης και ανήκει στη
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης.
Στεγάζεται σε ενοικιαζόμενο κτίριο τριών επιπέδων. Το σχολείο λειτουργεί στο χώρο αυτό
από το έτος 2006. Στο συνολικό χώρο του σχολείου περιλαμβάνονται: Το γραφείο του
Διευθυντή, 8 αίθουσες διδασκαλίας, 1 τουαλέτα προσωπικού, 2 τουαλέτες μαθητών, 1
φυσιοθεραπευτήριο, 1 γυμναστήριο, 1 αίθουσα μουσικής, 1 εργαστήριο πληροφορικής, 1
χώρος τραπεζαρίας- κουζίνας και μια αίθουσα για το προσωπικό του ΕΕΠ. Στο σχολείο
λειτουργούν δύο εργαστήρια Χειροτεχνίας και ένα εργαστήριο του τομέα Γεωπονίας
Τροφίμων και Περιβάλλοντος.
Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 το προσωπικό του σχολείου ήταν το ακόλουθο:
Α: Ο Διευθυντής ΠΕ86
Β. Μόνιμο προσωπικό με οργανική θέση στο σχολείο:
Εκπαιδευτικό Προσωπικό: (05) ΠΕ02,ΠΕ11, ΠΕ08, ΠΕ88.02
ΕΕΠ: (03) ΠΕ23, ΠΕ26, ΠΕ30
ΕΒΠ:(02) ΔΕ01
Γ. Αναπληρωτές: (07) ΠΕ02, ΠΕ03, ΠΕ79.01, ΠΕ88.01, ΠΕ88.02, ΠΕ08, ΠΕ78
Δ. Συντονιστικό κέντρο ΣΔΕΥ: ΠΕ23, ΠΕ30
Άνδρες:04 Γυναίκες: 18

Στο ΕΕΕΕΚ Θέρμης διδάσκονται μαθήματα Γενικής παιδείας: Γλώσσα, Μαθηματικά,
Πληροφορική, Φυσική Αγωγή, Κοινωνική Επαγγελματική Αγωγή, Μουσική, Αισθητική
Αγωγή. Τα Εργαστήρια που λειτουργούν στο ΕΕΕΕΚ Θέρμης είναι Χειροτεχνίας (3τμήματα)
και Γεωπονίας Τροφίμων και Περιβάλλοντος ( 3τμήματα).
Η φοίτηση στα ΕΕΕΕΚ είναι 6 τάξεις (5 τάξεις και η τάξη μαθητείας), σύμφωνα με το Νόμο
4186/2013.
Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 λειτούργησαν και οι 6 τάξεις, 6 τμήματα.
Κοινωνικά και πολιτισμικά χαρακτηριστικά του μαθητικού δυναμικού.
Το μαθητικό δυναμικό του σχολείου ανερχόταν σε 23 μαθητές. Στο ΕΕΕΕΚ Θέρμης φοιτούν
μαθητές με διάγνωση από τα ΚΕΔΑΣΥ (ΚΕΣΥ). Οι μαθητές που παραπέμπονται στο ΕΕΕΕΚ
έχουν διαγνώσεις: Νοητική Υστέρηση, Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος, Οργανικά



Σύνδρομα. Η ηλικία τους κυμαίνεται από 14 έως 22 ετών. Με το πέρας του σχολικού έτους
αποφοίτησε 1 μαθητής και εγγράφηκαν 4 για το σχολικό έτος 2021-2022. Οι μαθητές
προέρχονται από την περιοχή της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, το Δήμο Θέρμης και τους
όμορους Δήμους. Η μεταφορά των μαθητών του Σχολείου μας γίνεται με μισθωμένα
οχήματα, λεωφορεία και ταξί, από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.
Η φοίτηση αλλοδαπών μαθητών στο σχολείο μας ανέρχεται στο 17%.
Κατά το σχολικό έτος 2020-2021, παρά τις δύσκολες συνθήκες λόγω της πανδημίας, το
σχολείο λειτούργησε αδιάλειπτα και αυτό οφείλεται στην ετοιμότητα και την εκπαίδευση του
προσωπικού, ωστόσο έγινε έντονα αισθητή η έλλειψη των χώρων.
Η αποτίμηση και η διαδικασία αξιολόγησης της σχολικής μονάδας με βάση την αριθ.
108906/ΓΔ4 ΦΕΚ 4189/10 Σεπτεμβρίου 2021 έγινε από τρείς ομάδες εργασίας, με τους
αντίστοιχους συντονιστές, όπως αυτές αναφέρονται στην αριθ. 14 /15-10-2021 πράξη του
συλλόγου εκπαιδευτικών.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί, το ΕΕΠ και το ΕΒΠ του σχολείου επιδεικνύουν προθυμία ως προς την εφαρμογή νεών μεθόδων
διδασκαλίας, δημιουργούν δίκτυο επικοινωνίας μεταξύ των γονέων και των μαθητών, προσαρμόζουν το
εκπαιδευτικό πρόγραμμα ανάλογα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες των μαθητών ,  επιδιώκουν την ύπαρξη
αλληλοϋποστηρικτικού κλίματος μέσα στο σχολικό πλαίσιο, καλλιεργούν κλίμα συνεργασίας με την ευρύτερη
κοινότητα με στόχο την εδραίωση ενός οικολογικού πλαισίου λειτουργίας του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Από την πρώτη στιγμή λειτουργίας του σχολείου έχει εγκατασταθεί σε ένα κτίριο, το οποίο δεν παρέχει τη
δυνατότητα της κινητικής έκφρασης των μαθητών εντός του πλαισίου και κατά συνέπεια δυσχεραίνεται η
μετακίνηση εκείνων που αντιμετωπίζουν κινητικές δυσκολίες από αίθουσα σε αίθουσα. Υπάρχει στενότητα
χώρων δράσης και πραγματοποίησης δραστηριοτήτων. Ο προαύλιος χώρος είναι περιορισμένος και
δυσχεραίνεται το εκπαιδευτικό έργο, αλλά και η αποφόρτιση των μαθητών. Παρά τις αντιξοότητες και τα
προφανή προβλήματα του κτιρίου τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια, ο Σύλλογος των Διδασκόντων του 1ου ΕΕΕΕΚ
Θέρμης προσπαθεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες των μαθητών και να βοηθήσει στην ανάπτυξη κι εξέλιξή τους.
Θεωρούμε πως σημαντικό βελτίωσης της λειτουργίας και της ποιότητας εκπαίδευσης που προσφέρει το σχολείο
είναι η εξεύρεση λύσης για το κτηριακό ζήτημα.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η ηγεσία του σχολείου ανταποκρίθηκε βέλτιστα μέσα στις δεδομένες συνθήκες COVID-19, ακολουθήθηκαν
αυστηρά τα πρωτόκολλα και οι οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας. Υπό τις παρούσες συνθήκες η διάχυση των
γνώσεων, οι συνεργασίες και η συμμετοχή σε δράσεις ήταν σε ικανοποιητικό επίπεδο.

Σημεία προς βελτίωση



Μεγαλύτερη προσέγγιση των τοπικών φορέων, ώστε να καλύπτονται περισσότεροι οικονομικοί πόροι για τη
μονάδα. Δεν πραγματοποιήθηκαν συνεργασίες κι εκδρομές, καθώς και υπήρξε δυσκολία ως προς το άνοιγμα του
σχολείου στην ευρύτερη κοινότητα.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρά τις ιδιαίτερες συνθήκες, η συμμετοχή εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις ήταν αρκετή, καθώς
υπήρχε η δυνατότητα πρόσβασης σε αυτές από τους περισσότερους.

Σημεία προς βελτίωση

Είναι σημαντική η διεξαγωγή ενδοσχολικών σεμιναρίων για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.




